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Summary

Topic Description Results Comparison

Communication with School
76%
 3
since last survey

81% Middle Schools

87% Washoe County School
District

Family Efficacy

How confident families are with regard to key parenting skills. 61%
 6
since last survey

65% Middle Schools

72% Washoe County School
District

Learning Behaviors

Families’ perceptions of their child's learning-related behaviors. 42%
 4
since last survey

52% Middle Schools

57% Washoe County School
District

Physical Safety
50%
 21
since last survey

75% Middle Schools

86% Washoe County School
District

Quality Education
72%
 3
since last survey

76% Middle Schools

86% Washoe County School
District

Relationships / Respect
74%
 6
since last survey

77% Middle Schools

87% Washoe County School
District

School Fit

Families’ perceptions of how well a school matches their child's
developmental needs.

39%
 7
since last survey

49% Middle Schools

63% Washoe County School
District
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Supportive Place
66%
 10
since last survey

73% Middle Schools

82% Washoe County School
District

60 responses
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